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1) (PUC — RS) — Um corpo esté flutuando em um liquido. Nesse caso:

a) 0 empuxo é menor que o peso do corpo.
b) o empuxo é maior que o peso do corpo.
¢) 0 empuxo € igual ao peso do corpo.

d) a densidade do corpo € maior que a do liquido.
e) a densidade do corpo € igual a do liquido.

2) (PUC-RS) — Um corpo rigido e nao poroso, de volume 10 cm® e densidade de 5 g/cm®, é colocado em
liquido de densidade 2 g/cm®, num local onde a aceleracéo da gravidade é de 980 cm/s?. O empuxo sofrido
pelo corpo é:

) 9,80 . 10* dyn
) 4,90 . 10* dyn
) 2,94 . 10* dyn
1,96 . 10* dyn

3) (Unip- SP) — Uma esfera de aluminio esta flutuando na superficie da agua contida O
em um recipiente, com metade de seu volume sbmerso.
Assinale a opgao correta:

a) A densidade do aluminio é igual a metade da densidade da agua.

b) A esfera é oca e a densidade da esfera € igual a metade da densidade da agua.

c) A esfera é macica e a densidade da esfera € igual a metade da densidade da agua.
d) A esfera € macica e a densidade da esfera é o dobro da densidade da agua.

e) A situacao proposta é impossivel porque o aluminio € mais denso que a agua.

4) (Mack-SP) — Um bloco com as dimensdes indicadas da figura e material de densidade 0,2 g/cm®, flutua em
agua pura, servindo como ponte. Quando um caminhao passa sobre ele, o volume da parte submersa é 25%
do volume do bloco. Deste modo podemos afirmar que a massa do caminhao é:

a) 2 000 kg
b) 4 000 kg
c) 16 000 kg
d) 20 000 kg
e) 36 000 kg

5) Um bloco macico de ferro de densidade 8,0 g/cm® com 80 kg encontra-se no fundo de uma piscina com
agua de densidade 1,0 g/cm® e profundidade 3,0m. Amarrando-se a esse bloco um fio ideal e puxando esse
fio de fora da agua, leva-se o bloco & superficie com velocidade constante. Adote g = 10 m/s. A forca

aplicada a esse fio tem intensidade de:
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6) Um pedaco de madeira, quando mergulhado em um liquido X, fica com 50% de seu volume acima do nivel
do liquido. O mesmo pedago de madeira quando mergulhado num liquido y, fica com 25% de seu volume
acima do nivel do liquido. O pedago de madeira € impermedvel aos liquidos x e y. dx e dy sdo as densidades
de x e y, respectivamente. A razado dy / dx é igual a:

a)2/3 b)% c)% d)45 e)7/9

7) (Osec-SP) — Um tanque contém agua de densidade 1 g/cm? e profundidade 5,0 m. Larga-se na superficie
da &gua um corpo de densidade 2,5 g/cm®. Adote g = 10 m/s? e determine:

a) A aceleragao de queda do corpo.
b) O tempo gasto para o corpo atingir o fundo do tanque.

RESPOSTAS: 1)¢ 2)d 3)b 4)b 5)b 6)a 7)a)6m/s’® b)1,29s0u /1,675
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